Mivel 1957 = 19 - 103, és itt 19 és 103 primszamok, tehat egymashoz relativ primek, igy elég annyit megmutatni,
hogy N oszthat6 19-cel és oszthatoé 103-mal. Irjuk az adott kifejezést a kovetkezSképpen:

N = (2092" — 78™) — (1989" — 1932™).

Tudjuk, hogy (a" — b") mindig oszthaté (a — b)-vel. Igy az elsé zarojelben levs kiilonbség oszthatd 2092 — 78 =
2014 = 19 - 106-tal, a masodik 1989 — 1932 = 57 = 19 - 3-mal. N tehat oszthatd 19-cel.
Kifejezéstinket masképpen csoportositva:

N = (2092" — 1989™) + (1932™ — 78"™).
Itt az els6 kiilonbség oszthatoé 2092 — 1989 = 103-mal, a mésodik 1932 — 78 = 1854 = 18 - 103-mal. Ebbdgl lathato,

hogy N oszthaté 103-mal is.
Németh Judit (Kecskemét, Kozg. techn. III. o. t.)
Megjegyzés: Allitasunkat igazolhatjuk teljes indukciéval is. Mivel az igy nyerhetd bizonyitas ugyancsak a fenti

megoldasban hasznalt oszthatosagi tételre tamaszkodik (s az el6zénél joval nehézkesebb is), ezt a megoldast nem
kozoljiik.



